
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14.02.2023: 
 
SR. PRES: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS E PEÇO AO 
VEREADOR........................................................PARA FAZER A LEITURA DE UM TRECHO 
BIBLICO E APÓS CONVIDO A TODOS PARA REZARMOS UM PAI NOSSO. 

 
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: 

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única da Ata nº 1.027/2023 da 

Sessão Ordinária do dia 07 de fevereiro de 2023. 
 Coloco em única discussão a Ata nº 1.027/2023. 
 Coloco em única votação a ATA e quem for FAVORAVEL declare seu voto dizendo SIM e 

quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: AGUARDAR A VOTAÇÃO E APÓS DECLARAR APROVADA A ATA DA SESSÃO 

ORDINARIA POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
DANDO INICIO A ORDEM DO DIA: 

 
Temos o Projeto de Lei nº 031/2022 do Executivo Municipal em Exercício: 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a primeira leitura do Projeto de Lei nº 031/2022 
de autoria do Senhor Fabio Jacomel - Prefeito Municipal em Exercício.  

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da Assessoria Jurídica da 
Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do Senhor Fabio Jacomel - 
Prefeito Municipal em Exercício. 

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do Senhor 
Fabio Jacomel - Prefeito Municipal em Exercício. 
 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça. 
 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL declare seu 
voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer da 
Comissão de Políticas Gerais ao Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do Senhor Fabio 
Jacomel - Prefeito Municipal em Exercício. 
 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Políticas Gerais. 
 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL declare seu 
voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE POLÍTICAS GERAIS POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do Senhor Fabio 
Jacomel - Prefeito Municipal em Exercício. 

 
 Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 031/2022 de autoria do Senhor Fabio 
Jacomel - Prefeito Municipal em Exercício e quem for FAVORAVEL declare seu voto dizendo 
SIM e quem for CONTRÁRIO que se manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 
031/2022 DO EXECUTIVO MUNICIPAL EM EXERCICIO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 



 
PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

(Informar se houve a inscrição ou não) 
 
 

1__________________ 2_________________ 3_________________
 

SR. PRES: Gostaria de comunicar aos demais pares que após cinco minutos iniciará a 
Sessão Extraordinária, conforme convocação feita em 07 de fevereiro de 2023, para 
apreciação e deliberação dos Projetos de Leis nº 001/2023 de autoria do Executivo 
Municipal em Exercício e também o Projeto de Lei nº 001/2023 de autoria dos Membros da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal.     
 
SR. PRES: Gostaria de comunicar e avisar a todos os demais pares e platéia também que na 
próxima terça-feira, dia 21 de fevereiro de 2023, não haverá Sessão Ordinária, visto ser o 
Feriado Nacional de Carnaval. 
 
SR. PRES: Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos e declaro encerrada 
a Sessão Ordinária. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


